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Když se baví děti i dospěláci - výprava Pavoučků s rodiči. 



Domča s Bahňákem jdou za píšťalkou. 
. 

 Příští měsíc jedeme na tábor  
Celoroční činnost každého správného oddílu vrcholí v létě na táboře a Lvíčata s Pavoučky 

nejsou v tomto výjimkou. Jejich letní táboření vychází hned na začátek prázdnin, přesněji od středy 5. 
do pátku 21. července tohoto roku. 

Jedenáct Lvíčat a třináct Pavoučků doplněných šesti dalšími kamarády, kteří z různých důvodů 
přes rok do oddílu chodit nemohou, mají jedinečnou příležitost prožít osmnáct dnů uprostřed přírody 
v údolí řeky Střely, kde naše táborová základna obklopená lesy je. 

Všechny účastníky čeká velká hra, jejíž jednotlivé části budou hlavní osou celého programu, a 
které se dohromady budou účastnit velcí i malí, to vše doplněné jednotlivými hrami či soutěžemi 
zvlášť pro Lvíčata či pro Pavoučky. 

Ohromnou výhodou našeho letního táboření je skutečnost, že drtivá část dětí velice dobře zná 
vedoucí a oni znají děti. Odpadá tu ono vzájemné poznávání se, se kterým se setkávají ti, kteří jezdí na 
tábory typu dětské rekreace. Tomu jsme ale my velice vzdáleni, my děti nerekreujeme, ale nabízíme 
jim, nebojím se to říci, opravdová dobrodružství.  

A na koho se mohou vedoucí v čele s Mírou Bahňákem těšit? U Lvíčat to jsou Kája, Anička, 
Kvítek, Johanka, Týna, Terka, Honza, Raby, Tomáš, Mates a Postrach. Těchto jedenáct Lvíčat doplní 
Vašek Kefurt - Kermit, Karolína Štrossová, oba známe z minulých let, a Rozálie Richtrová. 
Z osmnácti Pavoučků jedou Viky, Tea, Sofie, Jára, Mač, Ondra, Vojdan, Petr, Artuš, Domča, Fanda, 
Filip a Maf. Těchto třináct kamarádů doplní Kristýna Štrossová, mladší sestra Karolíny, Vilém Makal, 
syn Tumajova kamaráda, a syn naší staronové kuchařky Kryštof Klimt.  

Zmínkou o kuchařce se dostáváme k dospělákům zajišťujícím chod celého tábora. Jitka 
Vávrová Votrubová, která nám vařila před několika lety, když naše dosavadní a nezapomenutelná 
Anička Hacaperková s námi jet nemohla. Jitce bude potřebné potraviny dovážet stejně jako loni Petra 
Janková. Nejdůležitějším mužem na táboře bude již zmíněný Miroslav Vykydal - Bahňák, který bude 
zodpovídat za všechno, neboť bude hlavním vedoucím. Dalšími vedoucímu budou Standa Lepič 
junior, Hanka Machová - Hanikulik, Standa Kurhan - Rubik, Kryštof Růžička, instruktoři Marie 
Bartušková - Pomněnka, Sebastián Rataj - Basti, Kateřina Hvězdová - Bonbón, Daniel Vykydal - 
Klokan a Vašek Mach - Kulik. 

Vy, kteří s námi na letní tábor jezdíte, mnohdy i řadu let, víte, že vás čeká hodně skvělé zábavy, 
hodně až dobrodružných okamžiků. Nezbývá než popřát, ať je tomu stejně i letos.   Váš GeTe  

 

Výprava Pavoučků s rodiči 
Jako každý rok i letos se uskutečnila výprava Pavoučků s rodiči. Výpravy se zúčastnilo 

celkem sedm Pavoučků se svými maminkami a tatínky, 
tento rok se dostavila také jedna babička a jeden mladší 
sourozenec.  

Sešli jsme se jako již tradičně v Rozdělově u 
kostela a naše první kroky vedly do rozdělovského lesa za 
cvičiště psů. Jako první hru jsme si zahráli tradiční letadla 
v mlze, kdy rodič s dítětem mají zavázané oči, drží se za 
ruce a jdou za zvukem píšťalky. Tuto soutěž vyhrál Péťa s 
maminkou, kteří se k cíli přímo rozběhli.  

Po této soutěži jsme pokračovali o kousek dále, 
kde následovala soutěž, kde bylo za úkol dostat velký 
červený míč za čáru pouze s pomocí tenisáku. Trefit se 
tenisákem do míče není zdaleka tak lehké, jak se může 



Mač běžící pro tenisák. 
. 

Dorka navigující tatínka. 

Zleva stojí: Jára s tatínkem, Domča 
s tatínkem, Mač s maminkou, Ondra 
s tatínkem, Péťa s maminkou, Fanda 

s bráškou (budoucím Pavoučkem) a Dorka 
s tatínkem. 

zdát. Tento úkol se nejlépe podařilo splnit  Domčovi 
s tatínkem.  

Posunuli jsme se opět o kousek cesty dál, kde 
jsme znovu využili tenisáky. Tentokrát se museli rodič i 
dítě strefit do pařezu či stromu, každé dvojici se změřil 
čas, nejlépe si zde vedli Jára s tatínkem.  

 Hned po vyhlášení výsledků soutěže jsme se 
posunuli o něco dále než doposud a následoval 
člunkový běh. Dvojice měly za úkol sesbírat postupně 
tenisáky vyskládané na cestě, členové dvojic se museli u 
toho střídat. Tato soutěž se neobešla bez pádů některých 
tatínků, kteří se do soutěžení tak vžili, že nedávali pozor 
na terén.                                            

Dále naše kroky mířily na naše oblíbené místo u dokeské louky, kde jsme strávili poměrně 
značnou část naši výpravy. Nejprve byl na řadě hod granátem do dálky. V této soutěži se opět nejvíce 
dařilo Domčovi s tatínkem. Následně nás čekal již dlouho očekávaný oběd. Poté, co jsme se všichni 

najedli, jsme odráželi tenisák lopatkou, kterou 
Kryštof našel na poli, byla to poměrně náročná 
soutěž, nejlépe se s ní poprali Jára s tatínkem. 
Mezitím, co se hrála tato soutěž, rozházela 
Hanka s pomocí Bonbóna papírky s názvy zvířat 
do vytvořeného pole v lese. Poté jsme se tam 
přesunuli a začali hrát. Soutěž spočívala v tom, 
že jeden z vedoucích vykřikl název nějakého 
zvířete v poli a děti jej běžely hledat, když jej 
našly, byli na řadě rodiče a tak se to střídalo, 
dokud jsme neměli všechny vysbírané. V této 
soutěži byl nejúspěšnější Péťa s maminkou, 
kterým se opravdu dařilo.  

Po sbírání zvířátek jsme si vyzkoušeli důvěru mezi rodičem a dítětem. Šlo o to, že rodič měl 
zavázané oči a dítě jej muselo navigovat po předem určené trase mezi stromy. Nejlepším navigátorem 
se ukázal být Ondra, jehož tatínek došel do cíle nejrychleji. Poslední hrou na tomto místě byly dětmi 
oblíbené liščí oháňky, ve kterých zvítězili opět 
Ondra s tatínkem. 

 Po liščích oháňkách jsme se začali pomalu 
vracet zpět ke kostelu, ještě jsme ale cestou stihli 
několik dalších soutěží. První z nich byl indiánský 
fotbal, kdy rodiče s dětmi střídavě kopali tenisák do 
kopce, zde zvítězila Dorka s tatínkem. Dále 
následovala soutěž zvaná medvěd brtník, kde je 
úkolem udržet se co nejdéle na kmenu stromu, i tuto 
soutěž vyhrála Dorka s tatínkem.  

 

Úkol v další soutěži byl jednoduchý, a to 
hodit a chytit tenisák v určeném úseku na co 
nejméně pokusů. V této soutěži vyhrál Jára 
s tatínkem. Na tom samém místě jsme ještě chvilku 
zůstali a následoval zapeklitý běh, kdy dítě a rodič měli k sobě svázané nohy a museli tak společně 
oběhnout batoh na cestě a vrátit se za čáru, tuto soutěž vyhrál Domča s Klokanem. 



Tomášův „letecký“ úspěch. 

Řádění na prolézačkách. 

A konečně přišla na řadu poslední soutěž, kterou byla minutová honička. Dítě s rodičem se 
museli držet za ruce, měli za úkol během jedné minuty pochytat co nejvíce ostatních účastníků, což se 
povedlo Fandovi s maminkou. 

Po této soutěži jsme se již opravdu odebrali zpět ke kostelu, kde jsme vyhlásili výsledy 
výpravy a rozešli jsme se domů. Výpravu nakonec o tři body vyhrála Dorka s tatínkem.     Hanikulik  

 

Květnová výprava Lvíčat 

Na květnovou výpravu Lvíčat jsme se sešli na tradičním místě, v Rozdělově u kostela. 
Postupně dorazili Anna, Honza, Kvítek, Ryba, Týna, Tomáš, Kája a Terka, tedy čtyři děvčata a čtyři 
chlapci. Vydali jsme se ve dvojstupu směrem k Záplavám.  

První soutěž přišla záhy poté, co jsme vkročili do lesa. 
Měli jsme si vzpomenout, nebo se dojít podívat, na číslo, které 
bylo na sloupu elektrického napětí u cesty do lesa. Tuto soutěž 
vyhrál Ryba následován Týnou a bronz by získala Terka.  

Popošli jsme na štěrkovou cestu, kde přišla poněkud 
klidnější, ale vypečenější hra. Spočívalo to v tom, že jsme měli 
papírek od pet lahve za pomoci větru dostat co nejdál. Vítr se 
zrovna v tomto místě točil, a tak se někdy stalo, že papírek 
skončil v mínusu. Nejlépe pilotoval papírek Tomáš následován 
Týnou a Terkou.  

Vydali jsme se dále cestou na Záplavy. Došli jsme ke 

schodům z lesa naproti vlakové zastávce Kamenné Žehrovice. 
Schody se staly klíčovou věcí pro naši další soutěž. Naším 
úkolem bylo seběhnout schody, které měly své nejlepší chvíle již za sebou. Naštěstí se nikomu nic 
nestalo. Nejlepším běžcem se stala Kája, stříbro by získala Týna a v nejlepší trojici by měl ještě místo 
Kvítek.  

Dosáhli jsme cíle naší výpravy k Záplavům. Naše návštěva na Záplavách trvala jen chvíli. 
Pořídili jsme společnou fotku a pokračovali jsme dále v cestě. Prošli jsme vsí a došli na druhý konec, 

kde se nachází fotbalové hřiště a prolézačky. Než začala 
soutěž, někteří členové výpravy si vyzkoušeli výmyk.  
Potom jsme se rozdělili na chlapce a děvčata.  

První soutěž, kterou jsme si v tomto složení 
zahráli, byl běh přes prolézačky. Běželo se štafetovým 
během s tím, že každý kus trasy se běžel dvakrát. Tuto 
soutěž vyhráli chlapci.  

Po vyhodnocení jsme si vzali věci a vypravili 
jsme se směrem k lesu. Došli jsme na místo, kde se 
rozdělovaly dvě cesty. Zde se hrála další soutěž, na 
kterou jsme byli opět rozděleni na chlapce a dívky. 

Cílem soutěže bylo nasbírat v týmu tolik šišek, kolikátá je výprava. První kritérium pro umístění na 
prvním místě byla správnost, druhé rychlost. Tým dívek odevzdal dříve než hoši, ale chyběly jim dvě 
šišky k přesnosti, které hochům nechyběly.  



Házení šišek do tašky. 

Zleva jsou Terka, Kája, Týna, Tomáš, Kvítek, nad ním 
Ryba, Pomněnka, Anička, Honza a nad nimi Bahňák. 

Šišky se ještě jednou použily v jedné soutěži, další rekvizitou se stala papírová taška. Celý tým 
měl minutu na to, naházet co nejvíce šišek do zmíněné papírové tašky. Hochům se povedlo do tašky 

naházet více šišek, tedy vyhráli.  

Přesunuli jsme se na místo, kde jsme obědvali. Po 
obědě jsme si zahráli klidnou soutěž. Měli jsme poznat, 
co vnímáme určitými smysly za předměty. Testované 
smysly byly zrak, hmat, čich, chuť a sluch. Věci se 
mohly opakovat v testech jednotlivých smyslů. Tuto 
soutěž nejlépe zvládli Anna, Kvítek, Ryba a Terka.  

Na další soutěž jsme zůstali na tom samém místě. 
Hrála se koulovačka, nejdříve jsme rozdělili do dvou 
týmů, ale ty se musely změnit, jelikož po dvou hrách 
byla jasná nepřiměřená přesila týmu, ve které byli spolu 

Kvítek a Ryba. Tedy jsme se rozdělili do jiných týmů, ve kterých nebyli Kvítek a Ryba spolu. V nově 
vzniklých týmech se hrálo pět her, ze kterých vyšlo, že Rybův tým je lepší. Koulovačku tedy vyhráli 
Ryba, Tomáš, Anna a Terka.  

Posunuli jsme se o kus dále. Vytáhli jsme si papír a tužku. Soutěž spočívala v tom, že jsme šli 
po cestě a různě v okolí cesty se povalovaly papírky s čísly. My jsme měli zapsat na svůj papír čísla, 
která byla napsána na papírcích 
položených v lese blízkosti cesty. Zlatou 
medaili by získal Ryba, na druhém místě 
se umístil Kvítek a na třetím Honza.  

Přešli jsme silnici a po chvíli jsme 
si zahráli další soutěž, její jedinou 
rekvizitou byl špaček. Na zemi byly 
podrážkou boty vyryty dvě čáry, mezi 
kterými se musel špaček dotknout země a 
dále se kutálet co nejdál. Špaček se nejdále 
dokutálel Tomášovi, o trochu méně se 
odkutálel Rybovi a do první trojice se 
vešla ještě Týna.  

Na poslední soutěž květnové 
výpravy Lvíčat jsme byli opět rozděleni na 
hochy a děvčata. Hrál se sběr kolíků s čísly. Nejprve jsme si kolíky vyřezali. Děvčata tuto soutěž těsně 
vyhrála nad chlapci.  

Nyní se stačilo vrátit již před kostel v Rozdělově. Tato výprava byla spíše o tom, že se chodilo, 
tedy body nedosahovaly tak vysokých čísel, jako kdyby výprava byla specializovaná na soutěže. 
Nicméně celou výpravu vyhrál Kvítek se 104 body.         Honza a Kvítek 

 

Bodování Lvíčat - květen 

Jestliže nám v dubnu svátek - Velikonoce - ubral jednu schůzku, v květnu svátky vyšly na 
pondělí hned dva. Tak se stalo, že jsme stihli pouze tři schůzky a jednu výpravu. Všech těchto akcí se 
zúčastnili Anička, Týna, Kája, Kvítek a Honza. Vedle zmíněných akcí jsme měli ještě jednu 



mimořádnou, což byla brigáda na Borůvce, kde jsme obnovovali horní i dolní postele, na které jsme 
dávali nově naše staré molitany, které jsme vyřadili z táborového inventáře. Dále jsme udělali nové 
schody směrem ke studánce, novou kozu na řezání dřeva a nové polstrování na dveře. 

Kvítek se v květnu po dvouměsíční pauze opět pochlapil a bodování za daný měsíc vyhrál, což 
bylo v tomto oddílovém roce podruhé. V celkovém průběžném pořadí i tak zůstává na páté 
příčce, ale náskok na šestou Johanku si zvýšil na padesát šest bodů. Do konce oddílového 
roku, který je pro Kvítka coby řadového člena poslední, má šanci tento náskok ještě zvýšit a 
skončit tak celkově pátý. Na to, aby se dostal na ještě lepší pozici, mu chybí hodně bodů. 

Kája se v květnovém bodování opět dostala do první trojice, když obsadila druhé 
místo s jedenácti bodovou ztrátou za vítězným Kvítkem. V celkovém průběžném pořadí 
zůstává stále suverénně první a jen těžko ji někdo ještě může dohonit. To by musela vzdát 
tábor a i tak je otázkou, zda by třetí Honza dokázal nasbírat tolik bodů, aby ji předehnal. 

Honza i díky stoprocentní účasti na všech květnových akcích vybojoval opět 
medailovou pozici, když skončil na třetím místě za Kvítkem a za Kájou. V celkovém 
průběžném pořadí zůstává zatím rovněž třetí, ale ke své sestře Aničce se přiblížil na rozdíl 
pouhých sedmi bodů. Zda Aničku dokáže za poslední měsíc oddílového roku a na táboře 
předehnat, na to si musíme ještě počkat. 

Johanka se po třech pátých místech v měsíčním bodování za sebou jdoucích dostala 
v květnu na čtvrté místo. V celkovém průběžném pořadí zůstává na šesté příčce, kde má 
opravdu velkou jistotu, že ji nikdo v tomto oddílovém roce nedožene, ale také dosti malou 
šanci prodrat se alespoň o jedno místo výš. 

Anička po čtyřech medailových pozicích v bodování skončila za květen mimo 
stupně vítězů, když si připsala páté místo. A protože její bráška Honza zabodoval, získal za 
celý měsíc náskok patnácti bodů, v celkovém průběžném pořadí se k ní přiblížil na rozdíl 
pouhých sedmi bodů. I tak Anička zatím zůstává v celoroku druhá.  

Terka se letos činí. Nyní v květnu skončila na dalším velice slušném šestém místě, jediný bod 
před svojí kamarádkou Týnou a jedenáct bodů před Tomášem. V celkovém průběžném 
pořadí je Terka stále na čtvrtém místě a já si dovolím odhadovat, že na této pozici skončí i 
na konci našeho bodování. Na to, aby předhonila třetího Honzu, jí schází sto sedmnáct bodů 
a na to, aby ji předhonil pátý Kvítek, na to má dostačující náskok sto dvanácti bodů.  

Týna skončila v květnu se ztrátou jediného bodu za svojí velkou kamarádkou Terkou 
a obsadila tak sedmé místo. Kde ten bodík utekl? Těžko říci. V každé soutěži je potřeba se 
snažit dosáhnout co nejlepšího výsledku, protože tam ten bodík navíc můžeme získat. I tak 
Týnka poskočila v celkovém průběžném pořadí o jednu příčku výš, když přeskočila Matesa.  

Tomáš se snaží, Tomáš nevynechá zbytečně jedinou akci Lvíčat, a pokud ano, tak je 
to kvůli nemoci. I tak zatím v bodování jednotlivců končívá zhruba uprostřed. Zkrátka, jeho 
čas teprve přijde! Příští rok, rok další? Věřím tomu, že za rok či dva bude Tomáš patřit k těm 
nejlepším. V současnosti se však musí zatím spokojit s devátým místem v celkovém 
průběžném pořadí. Kolik bodů mu schází, aby se dostal o dvě příčky výš, to ať si najde sám 

v naší tabulce.  

Postrach zaznamenal v květnu jeden ze svých lepších výsledků, navzdory tomu, že 
skoro celý květen promarodil a zúčastnil se jediné schůzky. Nicméně jeho průměrné 
umístění je natolik dobré, že ho vyneslo na devátou příčku. V celoroku ale zůstává 
předposlední, tedy dvanáctý.  

Ryba sice na brigádě na Borůvce opět dokázal, že je pracovitý dříč, když spolu 
s Bonbónem pomáhal Tumajovi při výměně starých molitanů za nové, aby tamější spaní 
bylo ještě příjemnější, než bylo doposud, ale tato akce byla zcela mimo body. Za zmíněnou 
skvěle odvedenou práci patří Rybovi velké poděkování, které ale nic nemění na skutečnosti, 



  Květen 2023    Celorok 2022 – 2023 
 

 1.  Kvítek 248 1. Kája  (1) 2674  
 2. Kája 237 2. Anička (2) 2398 -276 
 3. Honza 221 3. Honza (3) 2391 -7 
 4. Johanka 208 4. Terka  (4) 2274 -117 
 5. Anička 206 5. Kvítek  (5) 2162 -112 
 6. Terka 197 6. Johanka (6) 2106 -56 
 7. Týna 196 7. Týna (8) 1902 -204 
 8. Tomáš 186 8. Mates (7) 1876 -26 
 9. Postrach 160 9. Tomáš (9) 1936 -40 
10. Ryba 154 10. Kryštof (10) 1728 -108 
11. Áňa 113 11. Ryba (11) 1593 -135 
12.  Kryštof 102 12. Postrach (12) 1410 -183 
13. Mates 35 13. Áňa (13) 1245 -165 
  

že v květnovém hodnocení jednotlivců skončil až na desáté příčce, což pro něj znamená i setrvání na 
jedenáctém místě v celkovém průběžném pořadí. 

Áňa bohužel opět vynechala výpravu, takže přišla o spoustu bodů, které ji pak 
v součtu za celý květen chyběly. Tak se stalo, že obsadila za zmíněné období až jedenácté 
místo, což jí bohužel nijak nepomohlo ani v celkovém průběžném pořadí. Nicméně, Áňa 
patří k nejmladším Lvíčatům a její doba lepších výsledků v bodování dozajista teprve přijde! 

Kryštof byl možná v době naší 
výpravy nemocný, což usuzuji podle toho, 
že nemoc nahlásil na následující schůzku, 
ale v době výpravy o tom 
nikoho neinformoval, takže 
dostal pouze deset bodů za 
neúčast. Tak se stalo, že 
Kryštof skončil v květnovém 
bodování dvanáctý a v celoroku zůstal na 
desáté příčce. I on je ale jedním 
z mladších Lvíčat a jeho čas dobrých 
výsledků v bodování teprve přijde.  

Mates se po pauze, ve které se 
připravoval na zkoušky na 
studium budoucího povolání, 
do oddílu vrátil, ale nějak se stalo, že za celý měsíc nebyl ani na jedné akci. Z toho vyplývá, 
že v bodování za květen skončil až poslední. V celoroku pak klesl ze sedmé pozice na 
osmou.  

 

Bodování Pavoučků za květen 
 V květnu tohoto roku se všech akcí připravených vedením oddílu pro Pavoučky zúčastnili pouze 

Domča a Petr. Ostatní bohužel minimálně jednou chyběli, Rosťa dokonce na pěti ze šesti akcí. Podle 
toho také dopadlo bodování jednotlivců, s jehož výsledky vás nyní seznámíme.  

Artuš i Vojdan, podobně jako další tři Pavoučci, nepřišli na výpravu, čímž ti dva dali šanci 
Petrovi, aby se k nim v celkovém průběžném pořadí docela nebezpečně přiblížil. Více o tom 
v komentářích u toho kterého chlapce. 

Ondra podruhé v tomto oddílovém roce vyhrál měsíční bodování, poprvé to bylo hned 
v září, tedy na samém začátku letošního bodování. Tento skvělý výsledek za květen tomuto 
chlapci vynesl postup v celkovém průběžném pořadí o dvě příčky výš, když postoupil ze 
šestého na čtvrté místo. Tím se dostal o deset bodů před aktuálně pátou Sofii a také před 
Huga.  

Jára dal znovu najevo, že v bodování hodlá hrát o přední příčky. Na jednu schůzku mu 
sice nedovolila přijít nemoc, ale ostatních akcí Pavoučků se zúčastnil a v bodování za květen 
nasbíral tolik bodů, že mu to vyneslo osobní rekord - druhé místo za daný časový úsek. 
V celoroku se pak vyhoupl z devátého na šesté místo. 

Již v úvodu tohoto povídání zmíněný Petr nevynechal ani jednu z květnových akcí Pavoučků, a 
body z toho mu vynesly další medailovou pozici s leskem bronzu. Co je pro Petra důležité, 
že se při zaváhání Artuše a Vojdana, kteří se v celkovém průběžném pořadí do té doby zdáli 
být již nedostižní, k této dvojici přiblížil na rozdíl sedmdesáti sedmi bodů, čímž se tak do 
jisté míry dostává do pozice bojovníka o příčky nejvyšší. 

Tea si v květnu připsala další úspěch ve formě čtvrtého místa v bodování jednotlivců v daném 



měsíci. Ona sice vynechala výpravu a jednu schůzku, ale obojí bylo v důsledku nemoci, 
takže za tyto akce dostala body podle svého průměrného umístění, a když k tomu přidala to, 
co na zbývajících čtyřech schůzkách vybojovala, bylo z toho krásné umístění. V celkovém 
průběžném pořadí se pak Tea posunula z jedenácté na desátou příčku a na deváté místo 
ztrácí momentálně pouhých sedm bodů. 

Sofie také zaznamenala pěkné umístění, když za květen skončila pátá, sice jen o jediný 
bod před Dorkou, ale tady se znovu ukázalo, nakolik může být každičký bod důležitý. 
V celkovém průběžném pořadí se ale před Sofii dostal Ondra a odsunul ji na páté místo, ale 
pouze s desetibodovým náskokem.  

Dorka se tentokrát zúčastnila výpravy s rodiči i se svým tátou a hned se to projevilo na 
jejím umístění. Škoda pak, že hned dvě následující schůzky nepřišla, čímž se připravila o 
dost bodů, které by ji posunuly ještě výš, než je šesté místo za měsíc. V celoroku Dorka 
zůstává šestnáctá, ale doporučuji podívat se na tabulku, jak málo bodů jí chybí k postupu 
hned o dvě místa.  

Fanda se v květnovém bodování jednotlivců dostal do první poloviny všech 
hodnocených, když získal o dva body více než Hugo a obsadil tak sedmou příčku. 
V celkovém průběžném pořadí ale Fanda klesl ze sedmého místa na osmé, když se před něj, 
ale i před Huga, vyhoupl Jára. 

Huga přibrzdila nemoc, která mu nedovolila přijít nejen na tři schůzky, ale také na 
výpravu, takže onen skvělý výsledek z dubnového bodování nezopakoval a skončil v daném 
období osmý, pouhé dva body za sedmým Fandou. V celkovém průběžném pořadí pak 
Hugo klesl o dvě místa níže, na sedmou příčku. 

Domča třetí měsíc za sebou zaznamenal stoprocentní účast na našich akcích a nyní 
v květnu z toho dokázal vytěžit devátou příčku za daný měsíc. To se také projevilo 
v celkovém průběžném pořadí, kde se posunul o jednu příčku výš na třinácté místo. Na 
dvanáctého Rosťu pak ztrácí pouhopouhý jeden bod.  

Vojdan v květnu vynechal výpravu a musí se spokojit s až desátým místem 
v měsíčním hodnocení. Velkým plus pro něj bylo to, že i jeho velký rival v celkovém 
průběžném pořadí, Artuš, na výpravě nebyl, a protože za celý měsíc Vojdan nasbíral více 
bodů než on, dostal se Vojdan do celkového vedení, ovšem s pouze tříbodovým náskokem. 

Mač se již delší dobu umisťuje v rámci bodování jednotlivců v tom kterém měsíci těsně 
za desátým místem, což se stalo i nyní v květnu, kdy skončil jedenáctý. V celkovém 
průběžném pořadí pak klesl o jedno místo níže, když jej předběhl Jára, takže je aktuálně 
devátý. 

Dan je jedním z nejmladších Pavoučků jak věkem, tak služebně, to že je jako v našem 
oddíle krátkou dobu. Možná ještě nevychytal takové ty body za hádanku z časopisu či 
z nástěnky za odpovědi na otázky, i tak jeho květnové dvanácté místo je jeho nejlepším 
umístěním od příchodu k nám. V celkovém průběžném pořadí se dokonce posunul 
z patnáctého místa na čtrnácté. 

Artuš v květnu zaznamenal nejslabší výsledek v bodování jednotlivců v tomto 
oddílovém roce, když nepřišel na výpravu, a skončil tak až třináctý, jediný bod za dvanáctým 
Danem. V souboji o celkové vedení v bodování měl na jednu stranu štěstí, že Vojdan také 
nebyl na výpravě, ale ten přeci jen získal více bodů a předběhl Artuše, čímž jej odsunul na 
druhou příčku, kde Artuš ztrácí jen tři body. 

Rosťa se v květnu zúčastnil jedné jediné schůzky, ostatní akce včetně výpravy 
promarodil. A protože jde o jednoho z nejmladších Pavoučků, není jeho průměrné umístění, 
podle kterého dostával body, nijak výhodné. Tak se stalo, že Rosťa skončil za květen na 
čtrnácté příče, ale i tak si v celkovém průběžném pořadí polepšil o jednu příčku, když se 



  Květen 2023  Celorok 2022 – 2023 
 

 1.  Ondra 263 1. Vojdan  (2) 2414  
 2. Jára 242 2. Artuš (1) 2411 -3 
 3. Petr 235 3. Petr (3) 2334 -77 
 4. Tea 229 4. Ondra  (6) 2218 -116 
 5. Sofie 196 5. Sofie (4) 2208 -10 
 6. Dorka 195 6. Jára (9) 2164 -44 
 7. Fanda 184 7. Hugo (5) 2141 -23 
 8. Hugo 182 8. Fanda (7) 2121 -20 
 9. Domča 179 9. Mač (8) 2098 -23 
10. Vojdan 168 10. Tea (11) 2091 -7 
11. Mač 165 11. Viky (10) 2018 -73 
12.  Dan 162 12. Rosťa (13) 1953 -65 
13. Artuš 161 13. Domča (14) 1952 -1 
14. Rosťa 156 14. Dan (15) 1924 -28 
15. Maf 155 15. Filip (12) 1920 -4 
16. Viky 143 16. Dorka (16) 1898 -22 
17. Filip 117 17. Matěj (17) 1653 -245 
18. Matěj 105 18. Maf (18) 1490 -165 

vyhoupl na dvanácté místo. 

Maf prodělal na tom, že v dubnu neodevzdal odpověď na hádanku, za což by získal i 
při špatné odpovědi deset bodů. Těch deset bodů by ho v květnovém hodnocení jednotlivců 
katapultovalo z patnáctého místa, které obsadil, až na jedenácté, což by pro něj znamenalo 
osobní rekord. Snad si z toho vezme Maf ponaučení a na hádanky začne odpovídat. 
V celoroku je na osmnáctém místě. 

Viky v květnu zaznamenala svůj nejslabší výsledek v tomto oddílovém roce, když skončila až 
šestnáctá. Inu, neúčast na výpravě, to se rovná velké ztrátě bodů. Také u ní postrádáme 
v hodnoceném měsíci odpověď 
na hádanku, což by jí vyneslo 
alespoň deset bodů k dobru. 
V celkovém průběžném pořadí 

klesla Viky z desátého na jedenácté místo. 

Filip poslední dva měsíce 
v bodování jednotlivců rozhodně neoslnil. 
Důvodem je ztráta bodů 
z výpravy a jedné schůzky, 
které se nezúčastnil, a tak 
skončil podruhé za sebou 
sedmnáctý. V celkovém 
průběžném pořadí pak klesl o tři příčky 
z dvanáctého na patnácté místo.  

Matěj již potřetí v tomto oddílovém 
roce skončil v měsíčním 
hodnocení na posledním místě. 
Ze šesti akcí se ale zúčastnil 
pouze tří schůzek, což je na zisk 
slušného počtu bodů málo. 

V celkovém průběžném pořadí je Matěj sedmnáctý a za ním je pouze Maf. 

 

 Hádanka 
 

V minulém vydání Čtyř listů pro Lvíčata jsme vám zadali velice jednoduchý úkol, najít odlišný 
tvar od všech ostatních. Kdo jen trochu pozorně hledal, označil 
políčko F8, kde hledaný obrázek je, dnes zakroužkovaný.  

Všichni, kdo jste odpověděli, dostáváte deset bodů a 
správné odpovědi šly do slosování o čokoládu. 

Poslední hádanka tohoto oddílového roku je opět lehká. 
Máte mezi spoustou 
děvčat najít 
jednoho chlapce. 
Každý z vás si 
v klubovně může 
vyzvednout lísteček se stejným obrázkem, který je tady 
v časopise, a na něm zakroužkovat onoho chlapce a 
lístek pak vhodit do schránky. Pozor! Lvíčata dávejte 
odpovědi na červeně označených lístečcích, Pavoučci na 

modrých! Lvíčata to musí stihnout do 26. června, Pavoučci mají ještě jeden den k dobru. 



         Květen        Průběžné pořadí 
 

 1. Ropáci 75 1. Ropáci (1) 646 
 2.  Mufíci 72 2.  Mufíci (2) 569  
 3. Medvědi 53 3. Medvědi (3) 481 

Zleva jsou Bahňák, Kvítek, Ryba, Kulik, 
Týna, Bonbón, Kája, Tumaj a dole Standa. 

Družiny Lvíčat – konečné pořadí  
Soutěž družin Lvíčat probíhá zpravidla od začátku oddílového roku do konce května, to aby 

vedení oddílu stihlo vydat pokyny pro vítěze, kteří na závěrečnou výpravu odjedou dříve než ostatní. 

Letos je již delší dobu jasné, že vítězi budou Ropáci, kteří se v prosinci dostali do vedení, které 
již nepustili a jsou to tedy oni, kdo pojede v pátek ráno 16. června na několik zajímavých míst. 
Postupně Ropáci navštíví mimo jiného vyhlídku na 
zřícenině hradu, dutou lípu, do které se všichni tři 
vejdou, až po mnoho staletí starý dub, či 
velikánský kámen, se kterým i oni pohnou.  

V podvečer pak dorazí na Borůvku, kam za 
nimi přijedou i ostatní členové, kteří se budou závěrečné výpravy účastnit.  

 

Brigáda na Borůvce 

Minulý oddílový rok jsme koupili na náš tábor nové molitany a vynořila se otázka, co s těmi 
starými. Tehdy Bahňák přišel s nápadem, opravit jimi již značně poničené postele na Borůvce. A 
protože bylo zapotřebí udělat i nové schody vedoucí směrem ke studánce a k jezeru, oslovili jsme 
Staré lvy a řadové členy Lvíčat, zda nám s tím pomohou. 

Ze Starých lvů se přihlásil jediný Standa Lepič, který ale tak trochu patří do vedení oddílu, 
protože s námi jezdí jako vedoucí na tábor. Z instruktorů se zúčastnili Bonbón a Kulik, ze Lvíčat Týna, 
Kája, Ryba a Kvítek. Těchto sedm statečných pak doplnili ještě Bahňák a Tumaj. 

V podvečer pátku 26. května jsme dorazili 
pod Borůvku k můstku přes potok a nadvakrát 
vynosili všechno potřebné tam k nám, k naší malé 
chatce.  

Ten den jsme stihli především vyklidit ohniště 
a pak se navečeřet, západ slunce, chvilku u ohně 
s kytarou a pak již hupky do hajan. 

V sobotu ráno po snídani jsme se rozdělili do 
tří tříčlenných skupin, i když v první fázi dvě skupiny 
společně zašly do lesa pro kulatinu, kterou jsme 
použili na nové schody (jedna skupina) a na výrobu 
kozy na řezání dřeva (druhá skupina). Skupina třetí se 
pustila nejprve do demontáže starých postelí ve srubu 
a následně do jejich obnovy. 

Odpoledne bylo vše hotové, a tak jsme se 
mohli jít vykoupat do jezera. Osobně jsem se bál, že bude voda studená, což by mně v rámci mého 
otužování až tolik nevadilo, ale asi to bylo v pohodě, protože omladina tam vydržela o dost déle než já. 
Je fakt, že mně stačilo omýt se po práci, kdežto oni to brali více jako zábavu.  

Večer dorazili alespoň na posezení u ohně Anička Podhorská Novotná, první děvče ve 
Lvíčatech, Hanikulik a Kryštof Růžička, kteří se ve velké míře postarali o hudební stránku tohoto 
večera u našeho táborového ohně. 

V neděli jsme ještě dodělali pár drobností a odpoledne se již vydali zpět do svých domovů. 

Děkuji všem zúčastněným za ohromné nasazení a hlavně za to, že byli ochotní udělat něco 
nejen pro sebe, ale i pro jiné, v mnohém případě pro ty, které ani neznáme. Fakt díky!           Tumaj 

 



STATUTÁRNÍ MĚSTO KLADNO  
podporuje činnost oddílu Lvíčata  

 

Schůzky, výpravy a další akce: 

 

ČERVEN 2023 

Pondělí 5. června – 1406. schůzka Lvíčat  

Úterý 6. června – 883. schůzka Pavoučků 

Pátek 9. až neděle 11. června – závěrečná výprava Pavoučků (189) - vícedenní na Borůvku 

Pondělí 12. června – 1407. schůzka Lvíčat  

Úterý 13. června – 884. schůzka Pavoučků 

Pátek 16. až neděle 18. 6. – 432. výprava Lvíčat - vícedenní Borůvka 

Pondělí 19. června – 1408. schůzka Lvíčat  

Úterý 20. června – 885. schůzka Pavoučků 

Pondělí 26. června – 1409. schůzka Lvíčat  

Úterý 27. června – 886. schůzka Pavoučků 

 

TÁBOR 2023 

Středa 5. (státní svátek) až pátek 21. července 2023 

 

DŮLEŽITÉ AKCE V ZÁŘÍ 2023  

Pondělí 4. září – 1410. schůzka Lvíčat  

Úterý 5. září – 887. schůzka Pavoučků 

 

Změny termínů všech akcí jsou vyhrazeny!  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 


